

郑州“一卡通”补贴发放提前完成年度目标

总金额27.83亿元 受益群众542.9万人次 补贴项目数量全省第一

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从市财政局传出消息,前三季度,全市通过惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统发放补贴项目109项,发放项目数量全省第一,总金额27.83亿元,受益群众542.9万人次,发放成功率99.30%,社保卡发放占比99.93%,提前完成省重点民生实事年度目标发放任务。

今年以来,市财政局紧盯“一卡通”全年发放目标任务,细化分工、倒排节点。一方面聚焦重点抓落实,全力打好“攻坚战”。聚焦群众关切,积极调动市级和各区县(市)补贴项目管理部门、社保卡合作金融机构力量,形成逐级压实责任、同向

发力、贯通联动、齐抓共管的工作合力,高位推动工作开展。一方面提前谋划早部署,全力打好“主动战”。按照“应纳尽纳”原则,年初动态调整政策清单,稳妥扩宽补贴项目发放范围。坚持“一卡通”资金优先调度、优先拨付,集中市级及区县(市)财力,确保惠民惠农财政资金足额、

及时下达,提高群众的幸福感和获得感。同时紧盯目标不放松,全力打好“持久战”。结合财会监督要求,加大对各区县(市)“一卡通”管理督导调研,每月通报进展情况,围绕提升发放质量持续加大力度,巩固深化改革成果,高质量做好“一卡通”民心工程。

房地产领域重点工作以会代训推进会召开 明确目标细化措施扎实推进“三项工程” 全力以赴打造宜居宜业之城创新活力之城

(上接一版)不断满足人民群众对幸福美好生活的向往。要把“三项工程”作为保民生、促投资、稳增长、防风险的重要举措,完善顶层设计,抓好工作落实,逐步消除城市建设和治理短板,加速集聚各类创新要素和青年人才,全力以赴打造宜居宜业之城、创新活力之城。要健全完善工作推进机制,加强组织领导,组建项目公司,做好宣传引导,守牢风险底线,以“三项工程”实际成效,开创国家中心城市高质量发展新局面。

市直相关部门作政策解读。
省住建厅厅长高义,省发改委、自然资源厅、财政厅、金融监管局、事管局和人行、国开行、农发行河南省分行相关负责同志及市领导王鸿勋等出席。

弘扬慈善文化 打造城市名片

(上接一版)推动经济社会发展中发挥了重要的作用。要深入学习贯彻习近平总书记关于公益慈善事业的重要指示批示和党的二十大精神,旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,坚守公益初心,弘扬慈善文化,坚持依法慈善,创新慈善募捐方式和救助手段,大力发展专业化慈善组织,着力推进惠民慈善、全民慈善、阳光慈善、数字慈善,不断提升慈善组织的公信力和影响力,推动形成“人人行善、全民向善,慈善光荣、奉献可敬”的慈善文化氛围,推动郑州新时代慈善事业高质量发展,为推动中国式现代化郑州实践凝聚爱心,汇聚力量。

“国考”报名首日, 从数据看哪些部门最火爆

本报讯(记者 李娜)2024年国考报名在10月15日正式拉开序幕,今年国考共招录39561人,其中河南地区招录1775人,截至15日17时,全国共计报名124764人,其中河南地区报名7440人。

郑州2024年国考中招录323人。从15日16时30分前的报名数据来看,郑州地区已经报名1435人,再次成为“领头羊”,其次新乡、洛阳、南阳三个地市的报名人数紧随其后,且招录人数也位居18地市前列。

河南华图公考研究专家刘汉卿提醒到,考生在报考前要综合考虑地市所处位置,岗位发展前景等关键性因素。

2024年国考公告中表明:中央机关及其省级直属机构除部分特殊职位和专业性较强的职位外,主要招录具有2年以上基层工作经历的人员,市(地)级及以下直属机构主要招录应届高校毕业生。

这说明在国家公务员招录中非常重视应届毕业生人群,旨在为高校毕业生提供更多的就业机会,实打实的解决就业难题;但同时也重点“关照”具有2年以上基层工作经历的人员,尤其是参加了大学生村官、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、“三支一扶”计划、大学生志愿服务西部计划、在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵的考生。

截止到15日16:30,国家税务总局河南省税务局一跃成为报名人数最多的部门,已经报名4493人。今年一共有17个部门在河南设置了招录名额,其中国家税务总局河南省税务局提供了557个岗位,共计招录1220人,国家税务总局洛阳市洛龙区税务局岗位招录了2人,在报名第一天就吸引111位考生报名,该岗位招录中国语言文学类、新闻传播学类、法学类专业,学历也仅设置本科门槛,截止到15日16:30,一举成为国考河南岗位中最“火爆”岗位!

我们身边的勤廉榜样

专家型园长赵伟芳:

努力把教师培养成名师

本报记者 赵文静 通讯员 赵纪慧

“做教师,就要做克己奉公、甘于奉献的优秀教师。”郑州高新区春藤路第一幼儿园党支部书记、园长赵伟芳成长于教育世家,从小就深受父亲的影响。

“打扫卫生、布置环境、招聘保育员和厨师、准备教学计划、集体备课、教研磨课……”2014年12月,赵伟芳来到幼儿园工作,怀揣着对幼教事业的一片赤诚,带着新进的7位老师迅速投入工作,开始紧张的筹备工作。

为了保证幼儿园按时开园,尽快实现教室空气达标,在寒冷的冬季,赵伟芳带着全体教师在门窗大开的教室里,制作区域材料、户外玩具,冻红了双手,紫红了双眼。在那段艰苦的日子里,赵伟芳凡事都亲力亲为,默默地

用自己的行动感染着每一位教师。终于,2015年4月,幼儿园顺利迎来了第一批小朋友。

2015年暑假,赵伟芳和老师们整理出了100本档案,重新布置了班级,同时扩班6个,而这仅仅是开园两个半月的成绩。经过4年的努力,幼儿园实现了从市一级园、市级示范园到省级示范园的飞跃。

“一位好校长就是一所好学校。”赵伟芳深刻地认识到,作为一名幼儿园园长,自己的专业水平关系着全园的教育教学质量。为了快速提升专业水平,她自费学习中国科学院心理研究所儿童心理学专业研究生课程,带领全体教师先后到北京、上海、深圳、广州等全国优秀幼儿园观摩学习,真正做到用专业知识武装自己,用专业水平引

领幼儿发展。与此同时,从师德建设入手,开展师德培训,带领全园教职员工签订师德目标责任书、进行师德宣誓,形成团结奋进、师德高尚的教师队伍。

为了促进幼儿个性发展,提升教师的专业成长,形成幼儿园的特色,赵伟芳每个学期都会邀请专家,组织教师进行校园文化课程建设,构建科学的课程体系,努力把教师培养成名师、专家型教师。经过多次课程评价、审议,今年,幼儿园“藤悦”课程升级为2.0版,更加注重“以幼儿为本、给幼儿留余、重视幼儿个体差异”。通过不断增强教师课程开发意识和能力,促进教师的合作意识,完善教师的知识结构,幼儿园特色更加明显,社会口碑越来越广。

“救命神器”已遍布全市地铁站

已开通站点实现AED投放全覆盖

本报讯(记者 王红)加强公共应急救援服务能力,是推进健康郑州行动落实落细的重要举措之一。记者昨日从郑州市红十字会获悉,截至目前,我市已在地铁站点布设自动体外除颤仪(AED)等急救设备454台(套),基本实现已开通地铁站点AED投放全覆盖。

统计显示,我国每年发生心源性猝死54.4万例,死亡率高达90%。AED是拯救心源性猝死的“救命神器”,在“黄金四分钟”内对心跳骤停的患者给予电击除颤,救治成功率高达90%。

郑州市近年来不断向地铁、公交、车站、校园等人流密集的公共场

所陆续布设AED设备,开展急救救护知识普及技能培训。统计显示,目前全市急救设施配备不断加强,郑州市红十字会已在公共场所配备急救包46000个,在地铁站点布设AED等急救设备454台(套),基本实现已开通地铁站点AED投放全覆盖。

第28届郑交会圆满收官

(上接一版)郑交会不是郑州的“独角戏”,而是全球的“大舞台”。巴西展台由巴西中国贸促会组织,展示了巴西的白糖、矿产、咖啡、种子和丰富的旅游资源。老挝国家馆的展台由老挝国家工商会组织,带来了老挝的特色产品大米、茶叶、咖啡和手工艺品。众多海外客商均是第一次到中国参展,在郑交会的平台上,感受到了河南市场的超强吸引力。波兰企业Rafalex是肉制品厂家,他们的牛肉产品覆盖欧洲市场,其负责人表示希望继续参加更多河南的展会,借助展会平台将优质、符合欧盟标准的牛肉制品带到中国。俄罗斯企业EkoNiva集团作为俄罗斯最大的牛奶制品生产商首次参加郑交会,希望与中国加强合作,互利共赢。亚马逊、易贝、牛信云、阿里国际、拼多多、易赛诺、悉知等国际电商平台纷纷看好河南市场,希望能助力更多中部地区出口企业通过跨境电商平台出海开拓国际市场,融入双循环新发展格局。

此外,本届展会亮点纷呈,内容、活动、档次都有大的提升和创新。2023中部好餐饮产业大会围绕“决胜性价比”这一主题,邀请国内餐饮行业大咖共探行业热点话题,力求让与会者收获金秋最美的果实;2023品耀全球企业跨境电商出海论坛为电子商务企业、跨境电商企业、金融支付企业、互联网服务企业、直播带货服务企业提供交流平台,为企业快速进入中部市场搭建有效快捷的贸易渠道。



文明
郑州

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

用条例规范言行

让文明美化心灵






公益广告

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

